
 

Za kaj gre pri tej promociji? 
 

●​ Vsebina promocije: Priložnost, da izberete reprezentanco kot svetovnega prvaka 
leta 2026 in si prislužite osnovno nagrado in bonus nagrado v obliki točk 
RevPoints (podrobnosti so navedene v tabeli 1 spodaj), če izberete zmagovalno 
reprezentanco (promocija). 
 

●​ Komu je namenjena: Upravičene stranke, ki prebivajo v Belgiji, Bolgariji, Češki, 
Nemčiji, Danski, Estoniji, Španiji, Finski, Franciji, Grčiji, Madžarski, Irski, Islandiji, 
Italiji, Lihtenštajnu, Litvi, Luksemburgu, Malti, Nizozemski, Romuniji, Švedski, 
Sloveniji, Slovaški, Braziliji, Mehiki in Združenem kraljestvu (posamično: trg) ter 
izpolnijo spodaj navedene obvezne korake.​
 

●​ Kdaj: Zmagovalno reprezentanco lahko prijavite v obdobju od 2. junija 2026 (00:00 
UTC) do 10. junija 2026 (23:59:00 UTC) (obdobje za prijavo). Za izvedbo 
zahtevanih korakov imate na voljo čas od 11. junija 2026 (00:00 UTC) do 19. julija 
2026 (23:59 UTC) (obdobje akcije).  

 
Tabela 1 
 

Nagrada Podatki 

Osnovna nagrada Vse upravičene stranke, ki prijavijo zmagovalno ekipo in 
opravijo zahtevane korake, bodo ob koncu promocijskega 
obdobja prejele osnovno nagrado v višini 50 točk 
RevPoint.  

Bonus nagrada Če izberete ekipo, ki bo postala svetovni prvak leta 2026, 
lahko prejmete bonus nagrado, ki se izračuna tako, da se 
število golov, ki jih je dosegla zmagovalna ekipa, pomnoži 
z 10. Podrobnosti najdete v nadaljevanju. 

 
Za sodelovanje v tej promociji morate ves čas upoštevati te pogoje promocije ter pogoje za 
RevPoints in pogoje za osebni račun, ki veljajo za vaš osebni račun Revolut.  
 

Upravičenost in obvezni koraki 
 
Izpolnjevati morate naslednje pogoje promocije: 
 

●​ imeti morate vsaj 18 let,  
●​ prijavljeni morate biti na naslovu na enem od trgov,  
●​ imeti morate aktiven osebni račun Revolut brez omejitev ali ukrepov zaradi kršitev ter 

kartico Revolut (virtualno ali fizično) ter 
●​ vključiti se morate v program zvestobe za zbiranje točk RevPoints. 

 
Da bi prejeli osnovno nagrado, morate:  
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1.​ uporabiti obrazec v aplikaciji, do katerega lahko dostopate prek naših promocijskih 
sporočil, da pred koncem roka za prijavo izberete eno reprezentanco kot svojega 
favorita za svetovnega prvaka leta 2026, in  

2.​ v obdobju promocije opraviti vsaj 48 veljavnih kartičnih plačil za izdelke ali storitve. 
Glede na to, da obdobje promocije traja 39 dni, to pomeni približno 1 do 2 transakciji 
na vsaka 2 dni. Vsaka transakcija mora biti dejanski nakup (seznam transakcij, ki se 
ne štejejo za veljavne, najdete v spodnjem odstavku). Transakcije, ki so bile 
povrnjene, stornirane ali preklicane, se ne upoštevajo.  

 
Za prejem bonus nagrade morate opraviti zgoraj navedene obvezne korake in izbrati ekipo, 
ki bo postala svetovni prvak leta 2026.  

Kaj še moram vedeti? 
 
Kaj pomeni veljavno kartično plačilo? 
 
Veljavno plačilo s kartico je plačilo s kartico, ki ga opravite za nakup izdelkov ali storitev pri 
trgovcu (bodisi v fizični trgovini bodisi v spletu) po običajni tržni ceni. Plačilo mora biti 
opravljeno z vašega običajnega osebnega računa Revolut; ne s skupnega računa, računa 
Revolut Pro ali računa za osebe, mlajše od 18 let. 
 
Plačilo s kartico se ne bo štelo za veljavno, če je bilo opravljeno pri katerem koli trgovcu, ki 
posluje v okviru ene od izključenih kod kategorij trgovcev (MCC), navedenih spodaj: 
 
Gotovina, kriptovalute in denarna nakazila 
 

●​ Bančna nakazila in denarni nakazila: pošiljanje denarja prek trgovskih prenosov, ki jih 
izvajajo nefinančne institucije, ali nakup denarnih nakaznic (MCC 4829). 

●​ Tuje valute in kriptovalute: Nakup kriptovalute ali menjava tuje valute na spletnih ali 
fizičnih menjalnicah ter v nebančnih kioskih (MCC 6051). 

●​ Digitalne denarnice in predplačniške kartice: polnjenje predplačniških kartic, 
dodajanje sredstev v digitalne denarnice ali nakup predplačniških izdelkov, kot so 
darilne kartice (MCC 6540). 

●​ Navidezne gotovinske transakcije: nakup predmetov, ki jih je mogoče neposredno 
zamenjati za gotovino, kot so potovalni čeki ali igralni žetoni, v nefinančnih 
institucijah (MCC 6050). 

 
Finančne, strokovne in specializirane poslovne storitve 
 

●​ Bančne storitve in finančni produkti: nakup darilnih kartic, ki jih izdajo banke, 
plačevanje provizij za naložbe ali finančne storitve ter nakup drugih produktov 
finančnih institucij (MCC 6012). 

●​ Naložbe: plačila posrednikom, trgovcem ali platformam za vrednostne papirje, 
obveznice in vzajemne sklade (MCC 6211). 

●​ Nepremičnine in upravljanje najema: plačila podjetjem za upravljanje nepremičnin, 
nepremičninskim agencijam ali za najemne storitve (MCC 6513). 

 



 

●​ Vzdrževanje poslovnih in stanovanjskih objektov: specializirani nišni poslovni servisi, 
vključno s čiščenjem stanovanjskih in poslovnih prostorov, hišniškimi storitvami ter 
splošnim vzdrževanjem nepremičnin (MCC 7349). 

●​ Parkiranje in logistika: pristojbine za parkirišča, garaže, javna in zasebna parkirišča 
ter parkiranje na letališčih (MCC 7523). 

 
Storitve na področju iger na srečo in stav 
 

●​ Igre na srečo in stave: sklepanje stav v spletnih ali fizičnih igralnicah, pri ponudnikih 
športnih stav, v stavnicah zunaj dirkališč ali na okencih na dirkališčih (MCC 7995). 

●​ Loterije in dirkališča: državne loterije (MCC 7800), spletne igre na srečo z državno 
licenco (MCC 7801), konjske in pasje dirke z licenco (MCC 7802) ter državno podprti 
centri za dirke ali loterije (MCC 9754). 

 
Vlada, davki in sodne takse 
 

●​ Plačila davkov: plačevanje davkov lokalnim, nacionalnim ali mednarodnim davčnim 
organom, vključno z davki na nepremičnine in dohodek (MCC 9311). 

●​ Globe in kazni: poravnava prometnih kazni, sodnih kazni ali drugih kazni, ki jih naloži 
država (MCC 9222). 

●​ Plačila varščin in poroštva: izvrševanje plačil za pravne transakcije v zvezi z 
varščinami ali poroštvi za izpust iz pripora (MCC 9223). 

●​ Poštne in nabavne storitve: poštne in kurirske storitve, ki jih opravlja država (MCC 
9402), notranja medresorska javna naročila (MCC 9405) ter nerazvrščene državne 
pristojbine ali registracije (MCC 9399). 

 
Izobraževanje in institucionalne storitve 
 

●​ Visokošolsko izobraževanje: plačila šolnin in akademskih pristojbin, ki se izvršijo 
neposredno visokim šolam, univerzam, strokovnim šolam ali višjim šolam (MCC 
8220). 

●​ Osnovnošolsko in srednješolsko izobraževanje: šolnine in šolski prispevki za 
osnovne in srednje šole, vključno z zasebnimi šolskimi sistemi in popoldanskimi 
programi (MCC 8211). 

●​ Šole za alternativno izobraževanje in poklicne šole: tečaji po korespondenci in na 
daljavo (MCC 8241), šole za poslovne in tajniške poklice (MCC 8244), poklicni in 
strokovni inštituti (MCC 8249) ter centri za specializirano poučevanje ali jezikovni 
centri (MCC 8299). 

 
Komunalne storitve, organizacije in grosistična prodaja 
 

●​ Ponudniki komunalnih storitev: standardno obračunavanje stroškov za električno 
energijo, plin, vodo in komunalne storitve za gospodinjstva ali podjetja (MCC 4900). 

●​ Politične in verske skupine: donacije, desetina ali prispevki za volilne kampanje, 
namenjeni političnim organizacijam (MCC 8651) ali verskim dobrodelnim 
organizacijam (MCC 8661). 

 



 

●​ Grosistična prodaja potrošnih izdelkov: grosistični nakupi med podjetji, ki se nanašajo 
na neklasificirane potrošne izdelke, kot so embalažni materiali ali papirnate 
potrebščine (MCC 5199). 

●​ Posebni tobačni izdelki: nakupi v specializiranih trgovinah s cigarami, trgovinah s 
tobačnimi izdelki, stojnicah s tobačnimi izdelki in trgovinah s pipami (MCC 5993). 
 

Kako izračunamo število zadetih golov za bonus nagrado?  
 
Vse odločitve glede točkovanja so odvisne od končne odločitve sodnikov in vodstva lige. 
Revolut ne bo upošteval sprememb, ki bodo nastale po koncu tekmovalnega dne. Vsi goli, ki 
jih je ekipa dosegla in so jih sodniki potrdili v rednem delu tekme in podaljšku, se upoštevajo 
pri izračunu bonus nagrade. 
 

●​ Goli, ki jih igralci dosežejo v lastno mrežo (avtogoli), se prištevajo k skupnemu izidu 
nasprotne ekipe (prejemnica teh točk). 

●​ Goli, doseženi v seriji enajstmetrovk po koncu tekme, ki odločajo o zmagovalcu, so 
izključeni iz opredelitve »doseženih golov« za namene izračuna bonus nagrade.  

 
Kako se bodo podeljevale bonus nagrade? 
 
Bonus nagrade se dodelijo iz skupnega promocijskega sklada v višini 80.000.000 točk 
RevPoint. Nagrade bodo podeljene po načelu »kdor prej pride, prej melje«, in sicer glede na 
točen datum in uro, ko uporabnik uspešno opravi svojo 48. kvalificirano transakcijo, dokler 
se sklad ne porabi do konca. 
 
Pravne zadeve 
 

Zadeva Klavzula 

Zloraba ali 
nepravilna uporaba 
promocije 

Promocijo lahko začasno prekinemo, spremenimo ali zaključimo 
– za posameznega udeleženca ali za vse udeležence – če se 
zlorablja, bi lahko škodovala dobremu imenu ali ugledu Revoluta 
ali če nastopijo razumno nepredvidljive okoliščine, ki so zunaj 
našega nadzora in onemogočajo nadaljevanje promocije. Brez 
omejitev odgovarjamo za namerno kršitev, hudo malomarnost, 
poškodbo življenja, telesne poškodbe ali poškodbe zdravja ter za 
vsako drugo odgovornost, ki je po zakonu ni mogoče izključiti. V 
primerih navadne malomarnosti odgovarjamo le, če kršimo 
bistveno pogodbeno obveznost, naša odgovornost pa je 
omejena na običajno in predvidljivo škodo. Vsaka nadaljnja 
odgovornost je izključena.  
 
Imate težave? Obrnite se na podporo v aplikaciji Revolut.  

Spremembe ali 
predčasen konec 

Če se promocija spremeni ali predčasno zaključi, vas bomo o 
tem obvestili na enak način, kot smo vas povabili k sodelovanju v 
promociji (npr. prek e-pošte, potisnega obvestila ali obvestila 
znotraj aplikacije). Obvestilo bomo poslali prek aplikacije Revolut 

 



 

in/ali po e-pošti. 
 
Brez skrbi – če ste se že udeležili promocije, spremembe 
pogojev promocije na vas ne bodo vplivale, razen če nam zaradi 
razumno nepredvidljivih okoliščin, na katere nimamo vpliva, 
promocije be bo uspelo izvesti. 

Odstop od pogodbe Od te promocije lahko brez navedbe razloga brezplačno 
odstopite v prvih 14 dneh udeležbe tako, da nas o tem obvestite 
prek aplikacije Revolut ali po e-pošti na naslov 
support@revolut.com, pod pogojem, da promocija še ni bila 
dokončno izvedena ali se še ni končala. 

Goljufija ali kršenje 
pravil 

Če kršite pogoje osebnega računa Revolut, pogoje za 
RevPoints, te pogoje in določila ali vaše sodelovanje v promociji 
vključuje goljufijo, lahko kakršno koli nagrado, ki je bila pripisana 
na vaš račun, razveljavimo. Če nadaljujete, vnaprej soglašate s 
to razveljavitvijo. 

Zapiranje ali blokada 
računa 

Če želite prejeti kakršno koli nagrado, morate imeti aktiven 
osebni račun Revolut (ki ni zaprt, blokiran ali omejen) in biti 
vključeni v program zvestobe RevPoints ves čas trajanja 
promocije in/ali v času, ko morate prejeti nagrado.  

Davki Za morebitne lokalne davke, ki veljajo za vašo nagrado, ste 
odgovorni vi. Revolut ne prevzema nobene odgovornosti v zvezi 
z davki, ki bi izhajali iz vašega sodelovanja v promociji. 

Davek v Španiji Če ste prebivalec Španije, je treba za vsako nagrado plačati 
davek na dohodek. Po zakonu moramo od vaše nagrade 
odtegniti 19 % davka, preden vam jo podelimo. 
 
V davčni napovedi morate navesti skupno vrednost nagrade 
(oglaševano nagrado skupaj z 19 %, ki smo jih odtegnili). Od 
zneska davčne obveznosti lahko nato odštejete znesek, ki je bil 
prvotno odtegnjen. 

Zamenjava nagrade 
ni mogoča 

Če osvojite nagrado, ste upravičeni le do same nagrade. Ne 
morete zahtevati njene denarne protivrednosti, niti je zamenjati 
za kaj drugega. 

Podatki in zasebnost Podatke o vašem osebnem računu bomo obdelali v skladu z 
obvestilom o varstvu zasebnosti za stranke, ki velja za vaš 
osebni račun.  

Izjeme Zaposleni, direktorji, zastopniki, izvajalci in povezani subjekti 
skupine Revolut niso upravičeni do te promocije. 
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Povezava z drugim 
podjetjem 

Družba Revolut ni povezana z dogodkom FIFA World Cup 
2026™ in ta ni povezan s to promocijo. 

Jezik  Pogoji te promocije so objavljeni v angleškem jeziku in se lahko 
prevedejo v druge jezike. V nadaljevanju lahko preberete, kateri 
jezik velja in je pravno zavezujoč, odvisno od podružnice, ki vam 
zagotavlja osebni račun Revolut. 

 
To promocijo organizira in ponuja podružnica družbe Revolut, ki vam zagotavlja vaš osebni 
račun Revolut. Če imate glede te promocije pritožbo, jo lahko vložite neposredno pri njej 
(prek tega obrazca ali z e-poštnim sporočilom na naslov formalcomplaints@revolut.com). 
Spodaj so navedeni registrirani sedeži podružnic družbe Revolut, veljavno pravo in sodišča, 
ki so pristojna za razreševanje sporov, do katerih bi lahko prišlo v zvezi s to promocijo.  
 
Sklicujete se lahko tudi na obvezne zakone in predpise o varstvu potrošnikov v državi, kjer 
prebivate. 
 
 

Subjekt/podružnica 
družbe Revolut 

Registriran sedež Zakonodaja, ki 
velja za te pogoje, 
ter veljavni (in 
pravno zavezujoči) 
jezik 

Pristojna sodišča 

Revolut Ltd 30 South 
Colonnade, London 
E14 5HX, Združeno 
kraljestvo 

Angleška 
zakonodaja 

Sodišča Anglije in 
Walesa. Če imate 
stalno prebivališče 
na Škotskem ali v 
Severni Irski, se 
lahko obrnete tudi 
na sodišča v vaši 
regiji. 

Revolut Bank UK 
Ltd 
 
Družbo Revolut 
Bank UK Ltd (CRN: 
12871051) 
pooblašča organ za 
bonitetno regulacijo 
(angl. Prudential 
Regulation Authority 
(FRN: 981170) in 
urejata jo finančni 
nadzorni organ in 
organ za bonitetno 
regulacijo. 

30 South 
Colonnade, London 
E14 5HX, Združeno 
kraljestvo 

Angleška 
zakonodaja 

Sodišča Anglije in 
Walesa. 
Če imate stalno 
prebivališče na 
Škotskem ali v 
Severni Irski, se 
lahko obrnete tudi 
na sodišča v vaši 
regiji. 

 

https://forms.revolut.com/e0ed546b-2fac-462f-9578-0eaff076c17f
mailto:formalcomplaints@revolut.com


 

Revolut Bank UAB Konstitucijos ave. 
21B, 08105 Vilna, 
Republika Litva 

Litovska 
zakonodaja. 
Prevladala bo 
angleška različica 
teh pogojev in se bo 
uporabljala v vseh 
sodnih postopkih. 
 
Če ste prebivalec 
Poljske, bo 
prevladala poljska 
različica teh 
promocijskih 
pogojev, ki se bo 
uporabljala v vseh 
pravnih postopkih. 

 

Sodišča v Litvi ali 
Švici ali kateri koli 
državi članici EU, 
kjer prebivate). 

Revolut Bank UAB, 
ki deluje na Irskem 
prek podružnice v 
Irski 

2 Dublin Landings, 
North Dock, Dublin 
1, Irska 

Irska zakonodaja Pristojna sodišča 
Irske 

Družba Revolut 
Bank UAB, ki 
deluje v Franciji 
prek podružnice v 
Franciji, ki jo kot 
kreditno institucijo 
urejata Banka Litve 
in Evropska 
centralna banka ter 
ima dovoljenje 
organa Autorité de 
contrôle prudentiel 
et de résolution 
(ACPR). Stik: 
support@revolut.co
m. 

10 avenue Kléber, 
75116 Paris, 
Francija (SIREN 917 
420 077) 

Francoska 
zakonodaja. Poleg 
tega bo nad 
angleško prevladala 
francoska različica 
teh pogojev in se bo 
uporabljala v vseh 
sodnih postopkih. 

Pristojno sodišče 
Francije. 
Če se ne strinjate s 
tem, kako smo 
obravnavali vašo 
pritožbo, jo lahko 
brez stroškov 
posredujete varuhu 
pravic potrošnikov 
pri francoskem 
združenju finančnih 
družb (ASF). 
 
Od te promocije 
lahko brez navedbe 
razloga brezplačno 
odstopite v prvih 14 
dneh udeležbe tako, 
da nas o tem 
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obvestite prek 
aplikacije Revolut ali 
po e-pošti na naslov 
support@revolut.co
m (odstopni 
obrazec), pod 
pogojem, da 
promocija še ni bila 
dokončno izvedena 
ali se še ni končala. 

Revolut Bank UAB, 
Sucursal en 
España 

Príncipe de Vergara 
132, 28002, Madrid 
(Spain), davčna 
številka: 
W0250845E, 
podružnica je 
zakonito registrirana 
v poslovnem registru 
v Madridu, in sicer v 
zvezku 44863, listu, 
1. poglavju 8 na 
strani M-789831, ter 
pri Banki Španije 
pod številko 1583 

Španska 
zakonodaja. Poleg 
tega bo prevladala 
španska različica 
teh pogojev in se 
bo uporabljala v 
vseh sodnih 
postopkih. 

Pristojna sodišča 
Španije 

Revolut Bank UAB, 
ki deluje prek 
podružnice na 
Nizozemskem 

Barbara Strozzilaan 
201, 1083HN 
Amsterdam, 
Nizozemska 

Nizozemska 
zakonodaja. Poleg 
tega bo prevladala 
nizozemska 
različica teh 
pogojev in se bo 
uporabljala v vseh 
sodnih postopkih. 

Pristojna sodišča 
Nizozemske 

Revolut Bank UAB, 
podružnica v 
Nemčiji 

FORA Linden 
Palais, Unter den 
Linden 40, 10117 
Berlin, Nemčija 

Nemška 
zakonodaja. 
Prevladala bo 
nemška različica 
teh pogojev in se 
bo uporabljala v 
vseh sodnih 
postopkih. 

Pristojna sodišča 
Nemčije 
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Revolut Bank UAB – 
Succursale Italiana 

Via Dante 7, 20123 
Milano, Italija 
 

Italijanska 
zakonodaja. Poleg 
tega bo prevladala 
italijanska različica 
teh pogojev in se bo 
uporabljala v vseh 
sodnih postopkih. 

Pristojna sodišča 
Italije. 

Revolut Bank UAB 
Vilnius Sucursala 
Bucuresti 

 

15-17, Bdul. Ion 
Mihalache, 
Mindspace Victoriei, 
1st fl., office no 111, 
Tower Center 
International Building, 
District 1, Bukarešta, 
Romunija 

Romunska 
zakonodaja. Poleg 
tega bo prevladala 
romunska različica 
teh pogojev in se bo 
uporabljala v vseh 
sodnih postopkih. 

Pristojna sodišča 
Romunije 

Revolut Bank UAB, 
belgijska 
podružnica 

Silver Square, de 
Meeûssquare 35, 1000 
Bruselj 

Belgijska zakonodaja. 

Poleg tega bo 
prevladala francoska 
ali nizozemska 
različica teh pogojev 
in se bo uporabljala v 
vseh sodnih 
postopkih.  Pristojna sodišča 

Belgije 

Revolut Bank UAB, 
madžarska 
podružnica, ki je 
madžarska 
podružnica banke 
Revolut Bank UAB 

8 Szervita tér, 1052 
Budapest, Madžarska 

Madžarska 
zakonodaja. 
 
Poleg tega bo 
madžarska različica 
teh pogojev in se bo 
uporabljala v vseh 
sodnih postopkih. 

Pristojna sodišča 
Madžarske. 

Revolut Bank, S.A., 
Institución de 
Banca Múltiple 

Calle Varsovia 36, 
Piso 6, Oficina 
603-W, Colonia 
Juárez, Alcaldía 
Cuauhtémoc, Código 
Postal 06600, Ciudad 
de México, Mehika 

Mehiška zakonodaja. 
 

Pristojna sodišča v 
Ciudad de México. 
 
Revolut vam 
zagotavlja tudi 
posebno službo, ki je 
pristojna za 
obravnavanje vseh 

 



 

zahtevkov, pojasnil, 
vprašanj in pritožb, 
navedenih v teh 
pogojih uporabe; tej 
službi lahko kadar 
koli vsak dan pošljete 
e-poštno sporočilo na 
naslov 
une@revolut.com. 
Upoštevajte, da 
služba UNE nima 
kontaktne telefonske 
številke, saj vsi 
postopki in 
komunikacija 
potekajo prek 
aplikacije Revolut 
in/ali prek e-poštnega 
naslova, navedenega 
v tem odstavku. 
 

●​ E-poštni 
naslov: 
une@revolut.
com 

●​ Naslov: Calle 
Varsovia 36, 
Piso 6, 
Oficina 
603-W, 
Colonia 
Juárez, 
Alcaldía 
Cuauhtémoc, 
Mexico City, 
Mehika. 

 
Prek aplikacije 
Revolut v razdelku za 
zahtevke. 
 
Upoštevajte, da lahko 
svoje zahtevke, 
poizvedbe za 
pojasnila, vprašanja 
in pritožbe kadar koli 
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naslovite na 
nacionalno komisijo 
za zaščito in 
obrambo uporabnikov 
finančnih storitev 
(»CONDUSEF«), ki 
je na naslovu 
Insurgentes Sur 762, 
Colonia Del Valle, 
poštna številka 
03100, Benito 
Juárez, Mexico City, 
s telefonsko številko 
800 999 8080 in 55 
5340 0999, e-poštnim 
naslovom: 
asesoria@condusef.g
ob.mx ali obiščete 
spletno stran 
www.condusef.gob.m
x. Poleg tega ima 
stranka pravico, da 
kadar koli pri javnem 
registru (»REUS«) 
komisije CONDUSEF 
izrazi svojo zavrnitev 
prejemanja 
oglaševalskih 
informacij o finančnih 
produktih in storitvah 
prek interneta, 
telefona in/ali 
osebno. 

Revolut Sociedade 
de Crédito Direto 
S.A. 

Avenida Brigadeiro 
Faria Lima, 4221, 
6th Floor, suite 61, 
Itaim Bibi, São 
Paulo – SP, poštna 
številka 04538-133, 
št. v davčnem 
registru (CNPJ) 
51.342.763/0001-51 

Brazilska 
zakonodaja. Veljajo 
pogoji promocije v 
portugalščini. Nad 
drugimi različicami 
bo prevladala 
portugalska različica 
teh pogojev in se bo 
uporabljala v vseh 
sodnih postopkih. 

 

Sodišča v mestu 
São Paulo, zvezna 
država São Paulo.  

Spletni klepet: 
https://www.revolut.c
om/pt-BR/contact-us
/ 

Telefonski številki 
za podporo: +55 11 
5039 1888 in +55 
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0800 591 1445 
(brezplačni); 

E-poštni naslovi: 

●​ support@rev
olut.com – 
podpora za 
stranke. 

●​ Ombudsman: 
na voljo ob 
delovnikih od 
8:00 do 
18:00 (po 
brazilskem 
času), na 
številki 0800 
591 1329 ali 
po e-pošti na 
naslovu 
ouvidoria@re
volut.com – 
za pritožbe, 
ki jih ni bilo 
mogoče rešiti 
prek zgoraj 
navedenih 
kanalov za 
podporo 
strankam. 

●​ courtorders
@revolut.co
m – goljufije, 
zahtevki za 
informacije 
ali zahtevki 
za blokiranje 
sredstev. 

●​ juridico@rev
olut.com – 
sodne 
zadeve ali 
druga pravna 
vprašanja. 
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